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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

رهش هب اتسور دصکی لیدبت

ک21295 ت /9912:هرامش
12/03/1379:خیرات
دراد :تسویپ

2341/42/4/1 هرامش داهنشیپ هب انب 18/12/1378 خروم هسلج رد تلود تأیه یعافد یسایس نویسیمک وضع یارزو
دانتسا هب و 13/2/1378 خروم ـه 21162 ت /5453 هرامش همان بیوصت تیاعر اب و روشک ترازو 20/2/1378 خروم
:دومن بیوصت 1362 بوصم یروشک تامیسقت طباوض و فیراعت نوناق )13( هدام
.دنوش یم هتخانش رهش ناونع اب و لیدبت رهش هب ریز حرش هب شخب زکرم یاتسور دصکی
.دش دهاوخ ن�عت روکذم نوناق )4( هدام کی هرصبت ساسا رب اهرهش نیا هدودحم

ناتساناتسرهششخپ زکرماتسور مانفیدر
ناسارخنیارفسادابآ یفص و مایدابآ یفص1
ناسارخدرونجبناخمرگناخمرگ راصح2
ناسارخنکس دربدبانادبانا3
ناسارخهیردیح تبرتخر هگلجگنس طابر4
ناسارخمرجاجناقوش هگلجناقوش5
ناسارخمرجاجتساوخنس هگلجتساوخنس6
ناسارخفاوخنرور هگلجدابآ مساق7
ناسارخناوریشدحرسیلجول8
ناسارخنامیرفدابآ ردنلقدابآ ردنلق9

ناسارخدهشمهیوضرهیوضر10
ناسارخدهشمدابآ دمحادابآ کلم11
ناسارخنادنبهنفسوشفسوش12
ناسارخروباشینهگلج نایمدابآ قشع13
ناتسلگسوواک دبنگنورب یلشادنورب هچنیا14
ناتسلگتشدونیمهپت هوارمهپت هوارم15
و ناتسیسلبازیزکرمراجنب16

ناتسچولب
و ناتسیسشاخدابآ کوندابآ کون17

ناتسچولب
و ناتسیسناوارستیش مبناکریس18

ناتسچولب
و ناتسیسرهشناریازابرسزابرس19

ناتسچولب
و ناتسیسرهشناریانامزبنامزب20

ناتسچولب
و ناتسیسرهشناریاناگمدیتروملگ21

ناتسچولب
و ناتسیسرهش کینداشلاهکپسا22

ناتسچولب
و ناتسیسرهش کینتنبتنب23

ناتسچولب
و ناتسیسنادهازدابآ ترصندابآ ترصن24

ناتسچولب
یزکرمدنبرسردودنهردودنه25
یزکرمهواس ناقرخناقزار26
نادمهریلامراکوجراکوج27

1379/03/12 :دنس خیرات
ـه21295 ت/9912 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)فراع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه21295 ت/9912 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 21295 9912 ت/ https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1729 :همان ميمصت و همان بيوصت
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نادمهگنهآ ردوبکهپت لگهپت لگ28
نادمهناکرسیوتدور لقلقجفسرف29
نادمهگنهآردوبکوس نیریشوس نیریش30
ناجنزمراطقزروچقزروچ31
ناجنزدورجیابلحبلح32
دزیقودصدابآ رضخدابآ رضخ33
لیبدرانیمنجیکلوولگیب یبآ34
لیبدرایمرگتوگناتوگنا دنک هزات35
و لاحمراهچناگدرلازریم ناخینولآ36

یرایتخب
و لاحم راهچناگدرلدرلافهفیلخ لام37

یرایتخب
ناردنزاملمآناجیرلاگنزگ38
ناردنزاملبابرانک لبابلاک یزرم39
ناردنزاملبابیقرش یپ دنبهاگولگ40
ناردنزاملبابیبرغ یپ دنبیپ دورشخ41
ناردنزاملبابدابآ هللاهلحم رگرز42
ناردنزامرسلبابریمنهبریمنهب43
ناردنزامرسلبابتسبدورتسب هلک44
ناردنزامدابآ دومحمدورخرسدورخرس45
ناردنزامرونهدلبهدلب46
ناردنزامرابیوجناروخ لیگلیخ یهوک47
رهشوبریدنوخ دربنوخ درب48
ریوب و هیولیکهکدمحا ریوببادولیلفس بارگ49

دمحا
ریوب و هیولیکهکدمحا ریوبنوگرامنوگرام50

دمحا
ریوب و هیولیکهکهیولیکهکاسوراچیس�ر هعلق51

دمحا
ریوب و هیولیکهکهیولیکهککومشیدکومشید52

دمحا
ملایاناویاهنرزهنرز53
ناهفصانورک و ناریتنورکنارگسع54
ناهفصامریمسانداپهمک55
ناتسدرکجدننسنازرتلاکهشیوش56
ناتسدرکهنابتولآهدرمرآ57
ناتسدرکهنابریش همنروس یناک58
ناتسدرک هنابروننیلفس ن�وب59
ناتسدرکزقسهیویزبحاص60
ناتسدرکهردناویدوتفرکهنیرز61
ناتسدرکراجیبساملا گنچیناشراباب62
ناتسدرکهورقیلوداهچجزد63
ناتسدرکناویرمویشرسهرانچ64
ناتسدرکنارایماکشچومشچوم65
نامرکناجنسفرقوننامرهب66
نامرکجونهکبایرافبایراف67
ناتسزوخهیدیمانازیاجنازیاج68
ناتسزوخهذیازدهدزدهد69
ناتسزوخناهبهبنودیزتشد رس70
ناتسزوخلوفزدتشد رستشد رس71
نلایگرابدورماگروخرس هرب72
نلایگتفشباروگ رس دمحاباروگ رس دمحا73
نلایگشلاوطملاساملاسا74
نلایگشلاوطدور ناگرگراسیل75
نلایگناجیهلاهنب دورهنب دور76
نلایگدورگنلروقاطاروقاطا77
هاشنامرکهاشنامرکنارزوکنارزوک78
هاشنامرکبرغنلایگهواوگتسمرس79
هاشنامرکهاشنامرکدابآزوریفیشله80
هاشنامرکهنحصرونیدناهار نایم81
هاشنامرکبرغ دابآ ملاسالیمحلیمح82
ناتسرلدابآ مرخیپاپتشد دیپس83
ناتسرلدابآ مرخیدنولغچیدنولغچ84

همانرب نوناق زا یداوم حلاصا
یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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نارهترهشملاساهگنادراهچهگنادراهچ85
نارهتتشدکاپدابآ فیرشدابآ فیرش86
نارهتیرکزیرهککزیرهک87
نیوزقنیوزقتوملا رابدورهیلاک ملعم88
نیوزقنیوزقناتسرهش رابدورنایم زار89
یبرغ ناجیابرذآهیموراهناولیسهناولیس90
یبرغ ناجیابرذآتشد رسهنیزودابآریم91
یبرغ ناجیابرذآهیونشاسولانسولان92
یبرغ ناجیابرذآرهااناوراخاناوراخ93
یبرغ ناجیابرذآافلجدور هیسدور هیس94
یبرغ ناجیابرذآدنرمیچماییچمای95
یبرغ ناجیابرذآهنایمنانک ذغاکدنکقا96
یبرغ ناجیابرذآهنایمناودنککرت97
سرافنورزاکهد لااب و هرجهدلااب98
سرافنورزاکهرم هوکنادون99

ناگزمرهمشقباهشازوس100

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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